



郑网激战正酣 兹沃娜列娃挺进第二轮 39岁的老将依然这么能打



活力四射的“生命之树”网球场



兹沃娜列娃

后,兹沃娜列娃淡出网坛,直到2017年宣布复出。复出之后兹沃娜列娃的最佳成绩是2020年的美网女双冠军,但在单打上鲜有佳绩。此次来到郑州,这位老将就是要从资格赛打起,连过两关之后方才进入正赛。

比兹沃娜列娃小了足足13岁,同样来自俄罗斯的库德梅托娃近来风头正劲,两周前她才在另一项WTA500赛事——东京站的比赛中夺冠。此次她是以9号种子的身份来到郑网公开赛,得以在正赛第一轮以逸待劳,迎战兹沃娜列娃。虽然连续两轮的资格赛让兹沃娜列娃体力消耗严重,但经验和心态是她在面对比自己小很多的对手时的最大优势,并且最终帮助她取得了胜利。

10日下午开始的这场比赛,并没有被安排在中央球场进行,但这位“很能打”的老将仍吸引了很多观众来为她加油。由于看台远高于球场,赛后不少球迷干脆把特制网球扔到场内,希望得到兹沃娜列娃的签名,而获胜后的她也耐心地完成签名,并耐心地一一将球抛回看台。

■ 相关新闻

逆风翻盘 河南白卓璇晋级16强

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)2023 交通银行郑州网球公开赛10月10日进入第二个比赛,本土作战的河南小将白卓璇在1:6输掉首盘的不利情况下连扳两盘,最终以2:1大比分逆转德国选手科尔帕奇,如愿晋级16强。

生于2002年的白卓璇是近年迅速成长起来的河南本土网球新星,本次郑网公开赛,她持外卡参赛。

以这么“刺激”的方式完成自己在郑网的首秀之后,赛后白卓璇特意用河南话表达了对观众的感谢:“感谢大家这么晚了还来看我比赛,给我加油,我努力后面有更好的表现!”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 周甬 马健/图)昨日,当库德梅托娃最后一次回球下网,记分牌上的比分锁定为6:7,大比分2:0,这意味着历经近两个小时的激战之后,对面的兹沃娜列娃成为最终获胜的一方,看台上响起热烈的掌声,向这位杀人第二轮的39岁老将表示祝贺。

资深的网球迷对兹沃娜列娃并不陌生,生于1984年的她和莎拉波娃、库兹涅佐娃等俄罗斯名将同属一个时代,早在2006年她就曾获得过美网女双冠军,2010年曾经先后杀入温网和美网女单决赛,分别输给了小威和克里斯科尔斯而无缘冠军,2012年在拿到澳网女双冠军之

豪取9金 河南跳伞运动员 扬威世界杯

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)10月10日,在第15届特技定点跳伞世界杯上取得辉煌战果的河南跳伞队载誉归来,受到了省体育局领导的亲切慰问。

9月30日至10月7日,第15届特技定点跳伞世界杯在意大利拉文纳举行,跳伞世界杯共设8个项目16枚金牌,在这次共有30多个国家的300多名运动员参加的比赛中,中国队表现优异,拿到了全部16枚金牌中的10枚,而这其中有9枚都是来自河南运动员。

跳伞是河南省的传统优势项目,河南运动员在国内外大赛上屡创佳绩,也由此成为中国国家队的重要“兵源”。此次出征意大利的中国队由12名运动员组成,其中11人来自河南。在比赛中,河南运动员共获得了9枚金牌,其中名将邢雅萍携手队友赵恬恬、娄宇、张玲、贾敏连夺女子集体定点和女子国家团体两枚团体金牌,个人还获得了女子个人特技冠军;小将段清文一人独得女子个人全能、女子青年个人全能和个人定点3枚金牌,吕悦莹获得女子青年个人特技冠军;男子项目上,于瑞龙和魏高琦分别获得男子个人特技和男子青年个人特技的冠军。此外,河南运动员在本次比赛中还取得了7枚银牌和8枚铜牌。

河南队重新集中 备战联赛最后三轮

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,记者从河南足球俱乐部获悉,经过简短的休整之后,已经保级成功的河南队日前重新集中,备战中超联赛最后三轮的比赛。最后三轮比赛中,河南队分别在奥体主场对阵沧州雄狮和长春亚泰,客场叫板实力不俗的山东鲁能。由于已经没有保级之忧,河南队最后三轮在阵容上肯定会略有调整,一些长期不能登场的替补队员和新人都有上场机会。

2023 中超联赛还剩下最后三轮,关于冠军和保级的争夺形势愈发明朗,上海海港基本确定夺冠,而大连人和南通支云则需要争夺一个保级名额。

当郑网“邂逅”河南博物院

希腊名将萨卡里与球迷一起“读懂中国”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 李铭慧 鲍思冰/图)10月10日下午,2023 交通银行郑州网球公开赛城市探索计划在河南博物院举行,WTA女单世界排名第六、本届郑网赛会女单3号种子、希腊名将萨卡里与球迷一起走进这座底蕴十足的博物院“读懂中国”。

萨卡里刚一步入河南博物院大厅,就被这里恢弘的气势所震撼,更被眼前极具中国特色的“豫”雕塑深深吸引,迫不及待地拿出相机留下一张颇具纪念意义的合影。

对中国历史颇感兴趣的萨卡里一口气参观了河南博物院多个展厅,看到这里珍藏的很多“重量级”文物,萨卡里一边阅读文物铭牌,一边不时向

工作人员了解这些文物的“前世今生”,并拿出相机合影留念,留下经典的回忆。

“能看到不同的文化,了解中国古代的历史,这真是太棒了!”参观结束后,萨卡里颇有感触地说,“这里的一切都让人印象深刻,每一件展品都很有自己的特色。”

中国和希腊都是拥有悠久历史的文明古国,对于这样一场博物院之行,在萨卡里看来可是“意义非凡”,“像中国、希腊、埃及等这样的国家,都拥有悠久的历史,这其实在某种意义上把它们联系在一起。”

无论是萨卡里走进河南博物院,还是郑钦文、玛利亚身着汉服打卡如意湖和“大玉米”,都展示出了本届郑



萨卡里在河南博物院拍照留念

网在对外推介郑州时所发挥的推动作用。行走河南·读懂中国,无论是观赛球迷还是参赛选手,在感受网球运动激情活力的同时,也能在郑州走一走、看一看,沉浸式体验“天地之中、华夏之源、功夫郑州”的魅力风采。